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Intézményi Tájékoztató a 2023/2024-es tanévben választható tantárgyakról 

 

 

Intézményünkbe való belépéskor nem végzünk képességbesorolást, heterogén képességű 

tanulókból álló csoportokat alakítunk. A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a 

köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 

alapján a tanuló részvétel szempontjából a tanítási óra lehet kötelező, kötelezően 

választható és szabadon választható tanítási óra. 

 

Az alábbi választható tantárgyakat a szülői munkaközösség és a diákönkormányzat 

véleményének kikérésével beépítjük a tanulók órarendjébe. Az iskola igazgatója minden 

évben a beiratkozásnál tájékoztatja a szülőket az intézményben szervezett választható 

tanórai foglalkozásokról, s a szülő május 31-ig írásban adhatja le a tantárgyválasztással 

kapcsolatos döntését az iskolában. A tanuló, illetve a szülő az adott tanév kezdetéig az 

igazgató engedélyével írásban módosíthatja a tantárgyválasztással kapcsolatos döntését.  

 

A választás a gyermek iskoláztatási idejére szól. A változtatás lehetősége minden év 

május hónapjában a következő tanévre vonatkozóan adott. Ekkor történik meg az 

etika/hit- és erkölcstan választás, illetve változtatási igények felmérése is az érintett 

évfolyamok vonatkozásában. Igény szerint a jogszabályok alkalmazásával évi egy 

alkalommal a szülő módosíthat a választáson. A választott órát oktató tanár személyéről, a 

tanulók a jelentkezéskor tájékoztatást kapnak, de a tantárgyfelosztás alapján csak a tanév 

elején válik véglegessé. 

 

A helyi tanterv határozza meg, hogy melyek azok a kötelező tanítási órák, amelyeken egy 

adott osztály valamennyi köteles részt venni, valamint hogy azok a kötelező tanítási órák, 

amelyeken a tanulónak a választásra felkínált tantárgyak közül kötelezően választva, a 

helyi tantervben meghatározott óraszámban részt kell vennie. 

 

Az intézmény pedagógiai programjában szereplő helyi tanterv tartalmazza a szabadon 

tervezhető órakeretet. 

 

1. Kötelezően választható tantárgy: 

- hon-és népismeret 

- dráma és színház. 

 

A hon-népismeret tantárgy a 6. évfolyamon heti 1 órában kerül megszervezésre a 

szabadon felhasználható órakeret terhére. A tantárgyat előreláthatóan Vargáné Sutész 

Andrea pedagógus fogja oktatni. 

 

 

A dráma és színház tantárgy a 7. évfolyamon kerül megszervezésre heti 1 órában  a 

szabadon felhasználható órakeret terhére. A tantárgyat előreláthatóan Szabó Kinga 

pedagógus fogja oktatni. 

 

2. Szabadon választható tantárgy: 

-  Nincs intézményünkben. 

 

3. Etika/hit-és erkölcstan tantárgy esetében a tanuló május 20-áig jelentheti be a tantárgy 

megválasztásával kapcsolatos döntését. 
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Az etika tantárgyat előreláthatóan Szabó Kinga pedagógus fogja oktatni. 

 

A hit-és erkölcstan tantárgy a Görög Katólikus, Református, Hit-gyülekezete felekezetek 

hitoktatója fogja oktatni. 

 

 

Legitimáció:  

szülő szervezet, iskolai diák önkormányzat, helyi nemzetiségi önkormányzat 
 
 
 
 

 


